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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

Ata da 2ª Reunião de 2021 do Comitê de Governança de Tecnologia da Informação e 
Comunicação (CGOVTIC)

  1. INFORMAÇÕES DA REUNIÃO
Data: 23/02/2021 Hora: 16h Local: sala de videoconferência da SETIC

  Tipo de reunião: Ordinária
  2. PARTICIPANTES

Nome Cargo / Lotação
Magda Aparecida Kersul de Brito Desembargadora do Trabalho
Heloísa Menegaz Loyola Juíza Auxiliar da Presidência
Jorge Batalha Leite Juiz Auxiliar da Vice-Presidência Administratva
Edilson Soares de Lima Juiz Auxiliar da Vice-Presidência Judicial
Marcelo Donizet Barbosa Juiz Auxiliar da Corregedoria
Moisés dos Santos Heitor Juiz Titular de Vara do Trabalho
Oswaldo José Costa da Silva Leme Secretaria Geral da Presidência (SGP)
Maria Inês Ebert Gat Secretaria da Vice-Presidência Administratva
Leandro Pereira Pedro Secretaria da Corregedoria Regional

Renata Aparecida Cursino Pires Secretaria  de  Coordenação  Orçamentária  e 
Financeira (SCOF)

Márcio Vinícius Gimenes Milan Secretaria de Gestão Estratégica e Projetos (SGEP)

Marcio Nisi Gonçalves Secretaria  de  Tecnologia  da  Informação  e 
Comunicação (SETIC)

Alexandre Gomes Barriento Coordenadoria de Apoio aos Serviços de TIC (CASTIC)
Cristano Munerat Coordenadoria de Infraestrutura de TIC (CITIC)
Alexandre Aguena Arakaki Coordenadoria de Sistemas de TIC (CSISTIC)
Cláudia Sant’Anna Pinheiro Coordenadoria de Segurança de TIC (CSTIC)

Ricardo Alex Serra Viana Coordenadoria  Apoio  ao  Planejamento  e  à 
Governança de TIC (CAPGTIC)

Leonardo Luis Soares Seção de Gestão de Riscos e Contnuidade (SGERC)
Rogério Machado de Almeida Seção de Compliance de TIC (SCTIC)
Sarah Soares de Oliveira e Sousa Seção de Sustentação das Estratégias de TIC (SSETIC)

  3. DELIBERAÇÕES
Foi justicada a ausência do Sr. Rômulo Borges Araújo - Diretor Geral da Administração.

Pauta do Comitê de Tecnologia da Informação e Comunicação (CGOVTIC)

1. Avaliação do PETIC 2016-2020
Em virtude do tempo necessário para discussão dos outros assuntos, este item não foi tratado 
nesta reunião.

2. Resolução CNJ Nº 370/2021 – Nova ENTIC-JUD
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Foi  explicado ao Comitê  que  as  áreas  de TIC  dos tribunais  devem seguir  alguns normatvos, 
dentre eles a nova Estratégia Nacional de Tecnologia da Informação e Comunicação (ENTIC-JUD) 
do Poder Judiciário, elaborada pelo CNJ. A SETIC citou a Resolução CNJ Nº 370/2021, que trata do 
ciclo estratégico para o período 2021-2026. O Comitê foi informado de que a nova estratégia 
insttui  que  seja  elaborado  um  Plano  Diretor  de  Tecnologia  da  Informação  e  Comunicação 
(PDTIC),  não sendo necessário  elaborar um Plano Estratégico de Tecnologia da Informação e 
Comunicação (PETIC) como nos anos anteriores.

Foram citados brevemente alguns pontos da nova resolução e apresentada uma proposta de 
trabalho para atender os itens da mesma. A proposta envolve reuniões internas na SETIC para 
propor um Plano de Trabalho, a ser enviado para o CNJ, para atender aos itens da resolução, bem 
como para a elaboração de um PDTIC, ambos com prazo de julho de 2021. Pretende-se trazer ao 
Comitê, sempre que necessário, as deinições ou demandas que necessitem ser discutdas ou 
validadas.

O  Comitê  aprovou  a  proposta  de  trabalho  e  determinou  que  a  SETIC  inicie  o  trabalho 
internamente, com reportes ao Comitê nas reuniões ordinária e,  em caso de necessidade de 
diretriz que dependa do CGovTIC, poderá ser agendada reunião extraordinária.

3. Recomendação de Auditoria – Tabela de Diretrizes para reporte de resultados SETIC
Em virtude do tempo necessário para discussão dos outros assuntos, este item não foi tratado 
nesta reunião.

4. Demandas de Homologação de Softare
Em virtude do tempo necessário para discussão dos outros assuntos, este item não foi tratado 
nesta reunião.

  4. ENCERRAMENTO
A próxima reunião ordinária do Comitê icou agendada para o dia 23/03/2021 às 16h.

São Paulo, 23/02/2021
  5. ASSINATURA

DESEMBARGADORA MAGDA APARECIDA KERSUL DE BRITO
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